

今年4月，作为创造信任的信息基础设施，区块链技术研发进一步被发改委列为“新基建”，与人工智能、云计算等关键信息技术并列，受到政策的高度重视。区块链产业发展迎来新一轮的黄金发展期和政策红利期。而疫情之后，经济向数字化加速转型，迎来新机遇，作为区块链技术领军企业之一的欧科云链正崭露头角。

迎接数字经济转型大浪潮，欧科云链签约“金洽会”数链全球

9月17日，南京金洽会河西·建邺专场活动暨江苏电子商务创新发展峰会隆重举办，本次活动不但邀请了京东、拼多多、快手、亚马逊等国内外互联网头部企业作为参会嘉宾，作为该会议的重点——引进数字化经济重点项目落地签约仪式，还特别邀请了金融科技、数字经济等领域领先的海外上市公司前来参与，如哔哩哔哩、金山软件、欧科云链等，从本次活动高规格和国际化的成色，不难看出活动的主题正是“数链全球”，中国的数字化和技术最终将面向全球，面向国际。

本次活动有着深刻的背景。随着我国网民及线上经济规模持续增长，5G、人工智能、区块链、云计算、工业互联网等技术、应用与产业布局不断落地，我国数字经济呈现出蓬勃发展趋势，成为拉动经济增长的一个重要引擎。

上海社科院应用经济研究所发布的《中国数字经济宏观影响力评估及中长期税收政策走向设计》报告中预测，中国数字经济规模有望在2026至2030年间超越美国。到2030年，中国数字经济有望迈过150万亿元大关。数字化转型不但降低了生产成本、提高了生产效率，还创造了许多新的经济机会。

同样是今年4月，南京市政府敏锐地意识到数字经济的潜力和重要性，果断出台了数字经济发展三年行动计划，在打造数字名城“一盘棋”中，建邺区将发挥中新合作国际化平台以及头部企业聚焦优势，将重点聚焦在人工智能、智慧城市、数字金融等领域。在本次金洽会上联合优势企业，共谋未来，得到很好的体现。

整个金洽会期间，建邺区签约项目投资金额526.6亿元，签约项目总数40个（重大项目共计36个），其中也包括了欧科云链签约的金融合作项目。

据悉，欧科云链金融项目落地南京建邺区，是一个意义非凡的美好开端，也和南京政府所规划和聚焦的数字金融紧密配合，后续也会陆续加快在南京落地其他的区块链应用场景或技术输出和服务方面的战略合作。

总而言之，南京作为国内数字经济和智慧城市的领头羊和示范性城市，加上背靠控股股东欧科集团且在区块链行业经验及技术优势突出的欧科云链，有着共同愿景和目标的两者，势必能在数字经济转型大浪潮中，以科学创新的路径积极探索出构建

具备可持续发展和开放共建共享的城市数字生态平台的新标杆模式。

致力于区块链底层技术研发及应用，欧科云链战略转型成效显著

2013年成立的欧科云链集团是中国本土成立时间最早的区块链企业之一，集团一直致力于区块链技术的研发与商用，现已发展成为全球化的大型区块链技术与服务提供商。欧科云链集团旗下现有多个业界知名品牌及实体，涵盖区块链大数据、区块链技术研发、区块链产业投资、区块链项目孵化、持牌数字资产交易等业务，旗下还有一家香港主板上市公司欧科云链控股。

背靠实力强大且国际化视野广阔的集团母公司，欧科云链控股自2019年5月开始对外输出技术服务，快速推动向技术型公司转型的战略实现。今年3月公司正式更名，再次明确以区块链为未来发展战略重心，聚焦区块链底层技术研发及应用。其后在截至2020年第一季度末的业绩财报显示，欧科云链实现技术服务收入达2453万港元，印证转型战略成效显著。

市场人士分析认为，目前欧科云链已经处于借助技术优势，快速完成客户积累、产品开发、业务拓展，积极进行扩张和占领市场的快速成长阶段。由此可见，借助在南京多个潜在项目的落地和示范效应，欧科云链在国内城市数字化加速和提升进程打开了新篇章，未来势必进入到快速复制，在多个城市网络实现全面推广及布局的策略性思维已得到显露。

在政策与资本加速共振下，区块链技术应用发展已进入新的阶段，黄金发展时代正呼唤领头羊，作为行业领先者之一的欧科云链随着业务转型继续深化与快速成长，未来有望通过价值创造和科技创新的赋能效应持续提升公司的内在价值。